

省2018年体育单招政策公布

采用全国统考和分区统考方式 明年1月1日起开始报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,我省2018年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业(以下简称“体育单招”)招生政策日前公布,与往年体育专项考试由各学校组织或个别项目全国统考方式不同,2018年体育专项考试分项目采用全国统考和分区统考方式。

按照规定,考生须在11月21日9:00至12月9日18:00期间,在网上填报高考报名信息,须按照普通高考考生的要求统一报名(分文、理科),在此基础上,通过兼报的方式选择“体育单招”类型。另须在规定时间内登录中国运动文化教育网“体育单招”招生管理系统进行报名,具体时间:冬季项目报名时间2018年1月1日12:00至15日12:00;其他项目报名时间2018年3月1日12:00至15日12:00。考生可报考1至2所院校,录取将依据填报志愿的顺序进行,考生要合理安排所报院校志愿的顺序,报名确认后志愿不能调整。

体育单招实行文化考试和体育专项考试相结合的办法。文化考试由省招办组织,考试安排是4月21日、22日,考点设在黄河科技学院南校区(郑州市紫荆山南路666号)。

体育专项考试满分100分,考试分项目采用全国统考和分区统考方式,由国家体育总局委托院校负责组织实施执行。冬季项目考试时间2018年2月16日至3月5日,其他项目考试时间为2018年4月1日至5月10日。考试地点及相关要求,考生可在“中国运动文化教育网”进行查询及咨询报考院校。

成招录取 下周一启动

未被录取考生12月12日填报征集志愿

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日提供消息,我省2017年成人高等学校招生录取时间将于12月4日(下周一)启动,第一阶段录取12月10日结束。12月12日,省招办公布未完成招生计划的院校及专业,供上线落选考生报考,成招录取工作将于12月13日全部结束。

据了解,我省成人高招录取工作实行网上远程录取。招生院校的招生章程经教育厅核定后公布,招生专业和计划经教育部核定后由省招办统一向社会公布。

录取时,省招办按考生统考科目总成绩“从高到低择优录取”的原则向招生学校投档。对于有专业课加试要求的学校,根据加试合格考生名单向招生学校投档,招生学校根据考生参加统考的成绩,由高分到低分择优录取(艺术类和体育类专业在考生文化课成绩达到最低录取控制分数线的基础上,原则上按招生学校的加试专业课成绩从高分到低分择优录取)。对于农、林、水利、地质、矿业、测绘、远洋运输、社会福利类所有专业,以及专升本、高起本公安、监狱、劳教类专业,如上线生源不足可适当降分投档,降分幅度最大不得超过20分。

根据安排,我省成人高招网上录取12月4日至10日进行,第一阶段录取结束后,考生可登录河南省成人高校招生考生服务平台查询录取结果。省招办汇总未完成招生计划的院校和专业情况,于12月12日向社会公布征集志愿,供上线落选考生填报。12月13日,征集志愿录取结束。



考研未开始 考研房预订先热

昨日,市区一家宾馆打出的考研房预订的电子广告吸引着路人的目光。当日,记者在市区街头采访时看到,尽管距离2018年全国硕士研究生招生考试开始还有20多天,但市区临近各个考点的一些宾馆已经打出了考研房预订的广告。一些价位适中、条件较好的房间已经预订了近一半。

本报记者 李英平 摄

征集100名近视、弱视儿童免费治疗

我市启动“近视、弱视干预援助计划”

“孩子的弱视治了三五年,眼看就过12岁了,这可怎么办呢?”“治了两年,花了一两万元,孩子的弱视还是一点儿都没改善,钱花了不说,关键是耽误了治疗时间”。

类似的抱怨,在弱视孩子家长中很普遍。弱视的传统治疗手段不仅速度慢,而且效果差,孩子也不能坚持治疗,甚至还有些治疗机构夸大效果、作出虚假承诺欺骗患者,这些都成了影响弱视治疗的负面因素。

国际最新研究发现,视神经细胞的发育和调节匹配、视网膜成像质量是弱视久治不愈的两大原因,运用国际

先进的“视神经立体修复法”和“视网膜影像综合干预法”能治愈弱视。

我国著名的眼视光专家、第四军医大学医院眼科主任、河南省青少年弱视防治基地专家团顾问徐渊教授解释,这是一种非接触性视力综合治疗法,通过训练大脑对图像的调节能力来优化视路传递网络,提升裸眼视力。此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和诊疗中的主动性,弱视散光一般通过三至四次干预治疗,矫正视力就能大幅度提升。此方法不仅突破传统12岁年龄的限制,对12岁以上的弱视患者也有疗效。

300度近视也可一夜摘镜

“健康视力,光明未来”活动进行中

孩子近视后,仅仅依靠框架眼镜来矫正视力,可能会让近视度数以每年75至150度的速度增长。孩子近视后不仅要矫正视力,更重要的是控制近视度数的增长。

其实矫正近视并不难,关键是要选对矫正方法,控制近视度数的增加。现在许多家长把治疗孩子近视寄托在激光手术上,认为孩子成年后可以通过激光手术进行治疗,其实这也是一种错误的想法。因为近视度数过高或者角膜厚度达不到要求,是不适合接受激光手术的。目前针对青少年的近视防控,“角膜曲率复原技术”是国际上公认的有效方法。这种矫正近视的方法,在对孩子视力进行矫正的同时,还可以有效快速地控制近视度数的增长。

角膜曲率复原技术不仅安全而且有效
角膜曲率复原技术在欧美已有30多

年的临床实践,是目前国际上公认的、先进的、有效的非手术矫治近视的技术。它根据近视用户的角膜几何和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜接触镜,患者每天晚间佩戴,白天不用配戴眼镜,就能拥有清晰的视力水平,有效地遏制其近视度数的快速加深。相比激光手术,角膜曲率复原技术适用人群广,年龄局限小,效果不错,完全无风险。眼科专家认为,目前角膜曲率复原技术是理想的治疗近视的选择。

据了解,为了帮助更多的孩子摆脱近视困扰,河南省近视防治基地与小树眼科视光门诊部联合开展“圆视力梦”公益活动,凡我市近弱视青少年儿童通过电话报名,可获得价值580元的八项免费视力检查(仅限前100名)。

报名电话:0375—2238998。

(牛瑛瑛)

擂台网文艺大赛 总决赛下周一开幕

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日获悉,由我市城乡一体化示范区和擂台网筹划创办,我市作家协会、书法家协、美术家协会等共同举办的多门类综合性文艺竞赛年度总决赛,将于12月4日(下周一)9点在市文化艺术中心四楼拉开战幕,文艺爱好者将齐聚平西湖畔,争夺十个文艺门类的状元和一个综合文艺状元。市民届时可入场观看,也可现场报名参赛。

据了解,擂台网文艺大赛是我市文艺家创办的一种网上与网下相结合的多门类文艺竞赛。总决赛设文学、书法、美术、摄影、民间工艺、音乐、舞蹈、曲艺、戏剧、影视10个门类,将以现场创作为主要比赛形式,所有项目当场评选、当场颁奖。

竞赛还设立了综合文艺竞赛,任何人须现场进行三个文艺门类的创作,方可问鼎综合艺术竞赛状元。竞赛不设门槛,市民可直接参加任何门类的竞赛,只要获胜即为本门类年度状元,并可获得状元奖品,每个门类还设两个优秀作品奖并颁发奖品。擂台赛状元奖品为在景德镇定制的瓷器“粉彩开光四季花鸟纹四方大笔筒”。

此项竞赛活动不收取任何费用,有意参赛的市民请注意,决赛规则可登录擂台网(www.leit-ai2016.com)详细查阅。

工作家庭两不误

服饰公司为冢头镇提供就业岗位近500个

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,45岁的郑县冢头镇李梓楼村残疾人王淑红早早地吃过早饭,骑着电动车来到了位于该镇北高庄村的郑县国泰华服饰有限公司上班。

王淑红是一名聋哑人,她的丈夫是盲人,家庭生活困难。今年8月15日,国泰华服饰有限公司正式开工,王淑红进厂做了一名工人,负责衣服清洗、检验、剪线头的工作。一个月下来,公司为她发了2500多元的工资。

据冢头镇负责人介绍,为推动精准扶贫,该镇通过优惠政策吸引了江苏国泰华实业有限公司投资5000万元,在该镇建起了占地面积18000平方米的车间,建有5条生产流水线,为周边12个村的群众提供近500个就业岗位。该公司有关负责人郭大勇告诉记者,公司开业后,吸引了100多名村民前来上班。目前突出的问题是工人不足,希望有更多的农民朋友能来上班。

陆村的冯淑伟告诉记者,她原来在广州一家制衣厂打工,听说家门口有了服饰公司后就回来了,在车间流水线上拉链,一个月有3000多元的收入。“俺在家门口上班,工作的同时不误照顾家庭,每月还有可观的收入,真是太好了!”冯淑伟说。

据悉,自该公司开始生产后,已经制作衣服30多万件,创产值5000万元,为冢头镇富余劳动力发放工资近200万元。